
2024年度

学びの成果確認アンケート
（2022年度～2024年度の比較）

城西大学



【調査の概要】

◆調査実施期間
2025年4月1日（火）～5月31日（土）

◆調査対象者
2024年度本学で学び、2025年4月1日現在在籍している
在学生 4,915名

◆調査方法
Microsoft Formsを利用したWEB調査

◆回答者数（回答率）
2,754名（56.0％）



問１ 回答者数の集計
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問2 入学時に本学の良い点として期待していたこと（複数回答可）
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問3 本学への期待はその通りでしたか
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問4 「本学の歴史や伝統、文化」について
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問5 「知人や周囲からの大学の評価」について
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問6 「専門的な知識・技能が身につく」について
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問7 「教養を深めるための様々な授業を受けることができる」
について
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問8 「グローバルな社会で活躍するための授業・制度が充実
している」について
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問9 あなたの就職や卒業後の進路選択において、教職員からの
サポートは満足できるものでしたか
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問10 「授業に用いる設備、図書館の環境」について
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問11 「ＰＣやインターネットなどのＩＴ環境」について
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問12 「食堂やトイレ、共有スペースなどの環境」について
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問13 「スポーツ関連施設の充実」について
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問14 「学園祭などの大学イベント」について
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問15 「クラブ・サークル活動」について
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問16 「学内での友人関係」について
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問17 本学での学生生活は満足できたか
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問18～問25について

2024年度入学生は新DPに基づき

アンケート調査を実施した

次スライド以降の各問において、

1スライド目を2024年度入学生(新DP)集計結果、

2スライド目を2023年度以前入学生(旧DP)集計結果とした



問18 今現在、【倫理観】（人として社会の中であるべき態度を
示す）は、どの程度身についていると思いますか 新DP
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問18 学びの成果として身についたもの「教養」旧DP
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問19 今現在、【責任感】（社会人としての言動を心がける）は、
どの程度身についていると思いますか 新DP
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問19 学びの成果として身についたもの「豊かな人間性」旧DP 
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問20 今現在、【状況認識力】（常に社会の状況を理解してい
る）は、どの程度身についていると思いますか 新DP
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問20 学びの成果として身についたもの「道徳的観念」旧DP 
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問21 今現在、【課題発見力】（社会の課題・ニーズは何かとい
う視点を常に持つ）は、どの程度身についていると思いま
すか 新DP
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問21 学びの成果として身についたもの「社会人として適切に
ふるまうための考える力」旧DP
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問22 今現在、【自己研鑽力】（常に今の自分を見直し、自己の
強み弱みに対応できる）は、どの程度身についていると思
いますか 新DP
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問22 学びの成果として身についたもの「社会人として活躍する
ためのコミュニケーション力」旧DP
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問23 今現在、【交流力】（コミュニケーション能力を用いて
人々と交流する）は、どの程度身についていると思います
か 新DP
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問23 学びの成果として身についたもの「自ら行動する力」旧DP
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問24 今現在、【相互理解・相互尊重】（相互尊重し、価値観を
共有する）は、どの程度身についていると思いますか
新DP
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問24 学びの成果として身についたもの「他者と協力して問題
解決する力」旧DP
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問25 今現在、【協創力】（社会問題の解決を協創する）は、ど
の程度身についていると思いますか 新DP
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問25 学びの成果として身についたもの「社会に貢献するための
専門的能力」旧DP
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問27 ディプロマポリシー（学位授与の方針）に示される能力は、
獲得できたか
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問28 あなたの本学での学びを通した人間としての成長において、
役立ったものは何ですか。
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友人との関係

留学経験

地域での活動

インターンシップ

家庭内での活動
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問29 あなたの出身高校の後輩に本学を薦めますか
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問30 本学の教育をより良いものにしていくための意見・要望・
期待などを自由に記入してください。

※自由記述は非公表



問31 本学の良い点を３つ選択してください
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